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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM - DIA A 

TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a 1 0 !  Sessão Ordinária do 2o Período do ano de 2021, 

da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), 

em 06 de JULHO de 2021.

P F r o  AO 1° SECRETÁRTO QUE FACA A CHAMAPA DOS 

SFNHORES VEREADORES.
Jt

(FERNANDO CABRAL DE ARRUDA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;
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09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA 

COMPARECERAM 08 VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEQUENO 

EXPEDIENTE

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOSI PECO AO 1° 

SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DAS MATÉRIAS 

RECEBIDAS:

(FERNANDO CABRAL DE ARRUDA)
t * ' V*

1- VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI N° 002/2021. O QUAL 

ENTRARÁ EM ÚNICA E SECRETA VOTAÇÃO.

2- REQUERIMENTO N” 065/2021, DE AUTORIA DO

VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS - 

QUE SOLICITA AO PREFEITO GILDO PONTES DE 

ARRUDA: A IMPLANTAÇÃO DE UM

RELÓGIO/TERMÔMETRO DIGITAL NA PRAÇA SÃO 

MIGUEL EM NOSSA CIDADE. O QUAL ENTRARÁ EM 

ÚNICA VOTAÇÃO.

3- REQUERIMENTO N° 066/2021, DE AUTORIA DO

VEREADOR EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, QUE 

SOLICITA AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A
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M P L A N T A NA RUA UUM

AUGUSTO CARVALHO EM NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL 

ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

4- ATA DA 9a SESSÃO DO 2o PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

*

Í7.ACARIAS GF.SSF. PEREIRA DOS SANTOS) PASSO PARA Q 
r.RANHF f x p f d if n t e - fa c u lto  A PALAVRA AO VEREADOR;

- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - 

MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora,
W „

os vereadores, ouvintes e espectadores da reunião. TRANSMISSÃO 

CORROMPIDA - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: TRANSMISSÃO

CORROMPIDA (...) Sugeriu que o executivo faça a instalação de uma 

caixa de água de 1000L na praça do conhecimento para alimentar as 

torneiras e o vaso sanitário dos quiosques enquanto a construtora 

responsável pela obra não realiza o conserto do tanque, citando que, 

segundo lei, locais públicos não podem estar em funcionamento sem 

banheiros para uso da comunidade. Concedeu um aparte ao vereador 

Cláudio. - CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo 

aparte. Disse concordar com a sugestão do vereador Ozéias quanto a 

implantação da caixa de água provisória no local e que, na sua concepção, 

falta manutenção por falta da gestão quanto aos bancos da praça citada
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mente. Disse QtfSt reallza 0 conserto’ 3
prefeitura podería corrigir os problemas relacionados ao vazamento de agua 

no local, dizendo estar a disposição para ajudar em tal ação. Agradeceu 

pelo aparte. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. 

Disse que a sugestão foi dada e que, no seu ponto de vista, a gestão tem sim 

condições de solucionar tal problema e, usando as palavras do mesmo, 

"basta querer". Em seguida, parabenizou a gestão pela entrega do EPIs aos 

funcionários responsáveis pela limpeza do município, relembrando suas 

diversas cobranças acerca de tal necessidade em sessões anteriores, bem 

como dos demais colegas da oposição. TRANSMISSÃO 

CORROMPIDA - ALEXANDRA REJANE DA SILVA:

TRANSMISSÃO CORROMPIDA (...) Parabenizou seu filho Afonso 

pelo aniversário comemorado e o desejou votos de felicidade. Em seguida, 

prestou votos de pensares às famílias enlutadas do município. Parabenizou 

a equipe que forma o Colégio Municipal São Miguel pela realização do live 

de São João, citando a contribuição dos comerciantes da cidade para tal 

ação. Parabenizou, também, o gestor Gildo Dias pela entrega dos EPIs aos 

prqfissionais responsáveis pela limpeza do município e pediu que os 

mesmos façam a utilização desses equipamentos, tendo em vista que alguns 

não se simpatizam com o uso deles. TRANSMISSÃO CORROMPIDA 

(...) Pediu orações pela recuperação de uma saireense que se encontra 

enferma, citando, em seguida, ser essa a última sessão antes do recesso. 

Falou de seu compromisso com os saireenses e da importância dos debates

e discussões feitas durante o período, pedindo que Deus permita o retorno
* '  *  _______

de todos após o recesso e que permita o freamento da COVID-19./

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DO^

SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE
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IRA por 10 OLIVEIRA!

Cumprimentou o presidente, o secretário em exercício, demais vereadores, 

os funcionários da casa e ouvintes da reunião. Agradeceu, inicialmente,

pela concessão da 10a reunião ordinária dada por Deus aos legisladores. Em 

seguida, falou de seu requerimento que entrará em votação e que solicita 

que na Rua Dom Augusto Carvalho seja implantado um corrimão, evitando 

que moradores dessa localidade sofram acidentes, citando o senhor Cláudio 

que, por duas vezes, caiu na localidade em decorrência à falta desses 

corrimãos, pedindo o voto favorável dos demais vereadores. Em seguida, 

falou do seu projeto quanto a inauguração no bairro Vale Verdade de um 

espaço que oferece, de forma gratuita, aulas de diversas atividades 

recreativas, como capoeira, jujitsu e tênis de mesa. TRANSMISSÃO 

CORROMPIDA (...) Falou que nesse mesmo local diversos outros 

projetos entrarão em funcionamento, beneficiando, assim, toda população, 

em especial, as crianças e adolescentes dessa localidade. Agradeceu, em 

seguida, a jovem saireense Letícia Quirino por ter o presenteado com o seu 

primeiro livro de poesia, citando as palavras encaminhadas a ele via 

WhatsApp por ela onde agradecia todo apoio dado a ela para esse projeto,

parabenizando a mesma. Cumprimentou amigos e populares e se despediu -

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o

presidente, demais vereadores, funcionários da casa, Dr. Nylane, ouvintes e 

espectadores. Iniciou seu pronunciamento questionando o fato do processo 

de vacinação contra a COVID-19 no município não ter muitos avanços, 

sendo esse, segundo ele, um questionamento de muitos saireenses, 

comparando a municípios vizinhos. TRANSMISSÃO CORROMPIDA

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

PODER LEGISLATIVO

- m a n o e l J ^ I j j j m n r e i m s s t o -

CORROMPIDA (...) Citou as reclamações recebidas por ele quanto os 

problemas relacionados a iluminação no município. Agradeceu pelo aparte. 

- CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte e

população à casa, embora, muitas vezes, as mesmas não sejam acatadas 

pelo executivo, citando, como exemplo, a demora para realizar a entrega 

dos EPIs aos profissionais responsáveis pela limpeza do município, 

questionamento esse feito pelo vereador Ozéias em sessões anteriores. 

Disse não. existirem problemas graves na praça do conhecimento que não 

possam ser resolvidos, de forma provisória, pela administração do 

município, citando, novamente, o fato dos bancos dessa praça estarem 

cobertos por lodo. Finalizou dizendo, mais uma vez, estar disposto a 

realizar qualquer trabalho que seja necessário para ajudar a população, pois, 

com palavras do mesmo, ele "não foge da raia". Agradeceu e se despediu. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - 

SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os 

vereadores, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a Deus por mais um dia de vida. Em seguida, disse ter ido ao 

distrito de Insurreição com o gestor do município e citou que baldes de lixo 

do mesmo estão sendo furtados, cobrando ao gestor a necessidade da 

compra de baldes não só para o distrito de Insurreição como também para 

demais regiões vizinhas. Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS

CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu 

pelo aparte. Expressou ver como falta de senso comunitário o furto das 

lixeiras citado pelo vereador Severino. Em seguida, sugeriu que sejam

pediu que contasse em ata. Disse sempre trazer as denúncias feitas pela
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PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
. CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

do lixo pelos populares, sendo algo mais seguro e duradouro comparado às 

lixeiras de plástico, por exemplo. Agradeceu pelo aparte. - SEVERINO 

FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Disse que,

infelizmente, muitas pessoas não realizam o descarte correto do lixo 

residencial no município, considerando tal problema como algo 

vergonhoso. Em seguida, agradeceu o gestor do município e o secretário de 

infraestrutura pela iniciativa de fazer o reparo dos buracos da PE, citando a 

importância de tal ação para a segurança daqueles que usam a mesma, 

mesmo essa sendo uma obrigação do estado. Registou o início do conserto 

do calçamento no distrito de Insurreição, agradecendo os responsáveis pela 

obra e os responsáveis por fazerem a negociação para que a mesma fosse 

possível. Disse haver muito entulho no distrito de Insurreição e que o 

gestor se comprometeu em mandar a caçamba de lixo do município para 

fazer a retirada do mesmo, expressando a importância dessa ida junto ao 

prefeito Gildo ao distrito. TRANSMISSÃO CORROMPIDA (...) Falou 

do seu compromisso com a população, embora alguns moradores não o 

compreenda, citando, novamente, a importância desse momento com o 

gestor e demais autoridades para negociações em prol do povo saireense. 

Disse que após o recesso encaminhara à secretária de saúde do município 

um oficio solicitando que a mesma se fizesse presente na casa legislativa de 

modo a prestar esclarecimentos aos populares e aos demais vereadores 

sobre o processo de vacinação contra a COVID-19 no município, citando

que o processo demora em comparação a municípios vizinhos pelo fato d( 

mesmo garantir a segunda dose da vacina, coisa que não tem sido feita po

outras cidade. Finalizou seu pronunciamento parabenizando todos o. 

vereadores pelo trabalho executado nesse segundo período, agradeceu e se
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u.

Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

PODER LEGISLATIVO

palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 

minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou o

seu pronunciamento fazendo o registro da última sessão do segundo 

período do ano de 2021, agradecendo, em seguida, por todos os 

ensinamentos e pela busca de melhorias para o povo saireense. Falou da 

responsabilidade dada ao prefeito Gildo Dias em pegar uma cidade 

maquiada pelo gestor passado, que, embora demostrasse estar organizada 

esteticamente, possuía diversos problemas em diversos setores e que o 

povo deu seu voto de confiança para que o mesmo mudasse tal realidade, 

citando o sentimento de insatisfação sentido pelos munícipes. Falou, 

também, do desejo de poder do ex-gestor do município e sua ambição, para 

ele, em realizar obras para se auto beneficiar, comparando com as ações 

realizadas pelo gestor Gildo Dias. Citou o compromisso com o pagamento 

em dia do salário dos funcionários públicos do município, além de citar o
v •.*

adiantamento do salário do mês de junho. Concedeu um aparte ao vereador 

SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA 

SILVA: Agradeceu pelo aparte. Citou o apoio do gestor da cidade às 

necessidades da população e que, em breve, um novo trator chegará ao 

município para arar as terras dos agricultores, aquisição fruto de 

negociações feitas pelo prefeito Gildo. Agradeceu pelo aparte. 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte. Em 

seguida, citou a importância da pauta de agricultura para o 

desenvolvimento do município e a importância de que a mesma seja 

valorizada, assim como as demais da administração de uma cidade. 

TRANSMISSÃO CORROMPIDA (...) Citou a distribuição de milho pela

presidente, demais vereadores, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou
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não possuir recursos para realizar tais ações, citando o valor de mais de 

R$2milhões de reais recebidos pela gestão dele para o enfrentando da 

pandemia da COVID-19, questionando o destino de tais recursos.

Concedeu um aparte ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA. 

TRANSMISSÃO CORROMPIDA (...) - FERNANDO CABRAL DE 

ARRUDA: Citou o descaso da gestão passada com a população e o fato da 

atual gestão estar usando as cores presentes na bandeira da cidade na 

pintura dos prédios públicos da mesma, retirando o amarelo que foi, na sua 

concepção, escolhida como ação política. Falou das dificuldades 

enfrentadas pela atual administração nesses 6 primeiros meses de gestão, 

dado que o município, nas palavras do mesmo, se encontrava no descaso há 

oito anos. Citou, em seguida, a busca de melhorias para o município pelo 

prefeito, como ambulância e trator, e a importância de que sejam seguidos 

os cuidados sanitários contra a COVID-19. Agradeceu e se despediu.

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao 

segundo secretário para fazer o uso da palavra. - FERNANDO CABRAL 

DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSE 

PEREIPA DOS SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o presidente em exercício, o 

secretário, os vereadores, funcionários da casa, Paulo, responsável pela 

transmissão das sessões legislativas, ouvintes e espectadores da reunião.

Disse estar grato por mais uma sessão que permite o debate e a discussão 

de melhores para a população saireense. Em seguida, prestou votos de 

pesar a toda família de Dona Celina, esposa de Deda Guedes e mãe d 

Célia, professora do município, e Nilton. Pediu, também, que orações 

sejam feitas para toda família enlutada, expressando sua profunda
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PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS______
Tsar a lamilia de irene,ão pela mesm0.

moradora do município que sofria há meses (...) TRANSMISSÁO
n

CORROMPIDA (...) Falou da importância da implantação do relógio 

digital no município, sugerindo que parcerias entre comerciantes e a 

administração pudessem ser firmadas trazendo, assim, possíveis patrocínios 

para tal implantação. Disse ser favorável ao requerimento do vereador 

Ednaldo e citou a importância do mesmo para a comunidade do Vale Verde. 

Disse, também, que embora a casa legislativa entre em recesso, os 

legisladores seguirão atendendo as necessidades da população, afirmando a 

importância dos mesmos para o desenvolvimento da cidade, citando que tal 

classe podería ser melhor vista, como o mesmo disse, pelos membros do 

executivo. Citou o real papel do legislador que é fiscalizar as ações do 

executivo, embora realizem, também, o trabalho assistencialista. Falou do 

compromisso do gestor Gildo Dias em trazer para o município um novo 

trator para arar as terras da zona rural e das negociações com deputados de 

modo a trazer melhorias que beneficiarão, claro, a vida dos munícipes, 

expressando, em contrapartida, suspeitar das muitas promessas feitas pelo 

debutado ao município. Disse, também, que alguns secretários da 

administração dificultam a realização de ações para satisfazer as 

reclamações feitas pelos moradores, como os problemas das estradas, 

comentando que embora faça parte do grupo político da situação, jamais 

deixará de ouvir as insatisfações dos munícipes. (...) TRANSMISSÃO 

CORROMPIDA (...) Agradeceu amigos e familiares e se despediu 

parabenizando o trabalho realizado pelo funcionário do município Fábio de 

Paizinho. (...) TRANSMISSÃO CORROMPIDA (...) - OZÉIAS 

CAETANO DA SILVA: (...) TRANSMISSÃO CORROMPIDA (...) 

Falou do livro publicado pelo ex-prefeito Fernando Pergentino sobre os 100
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contestação foi feita acerca do conteúdo exposto em tal livro. Disse que, 

após o recesso, fará uma comparação entre os 100 primeiros dias do 

mandado do gestor passado com os 180 primeiros dias do mandato do atual 

prefeito, com o objetivo de saber se houve ou não progresso. (...) 

TRANSMISSÃO CORROMPIDA (...) Disse, também, ter sido deixado 

pelo gestor passado o valor superior a R$1 milhão de reais para a construção 

de uma nova creche no município, questionando a ação do executivo acerca 

de tal valor. Em seguida, citou as quantias deixadas pela administração 

passada em outras áreas da prefeitura, conforme os responsáveis anteriores 

das mesmas, embora a atual gestão fale constantemente que nada foi 

encontrado quando o mandato iniciou no início do ano. Disse que certas 

“falácias” logo serão esclarecidas e, como comparação, citou o acordo 

feito pelo ex-prefeito Everaldo em seu último ano de mandato que visava 

dividir em 20 anos as contas não fechadas do INSS do município, tomando 

as próximas administrações responsáveis pelas mesmas. Falou do seu papel 

em ajudar a administração e concordou com o fato de serem seguidas as 

cores da bandeira nas pinturas dos prédios públicos, além de falar, 

novamente, sobre a comparação que fará entre os primeiros dias de 

mandato da última gestão e da atual. Falou, em seguida, da importância dos 

valores morais nas reuniões, como citou o vereador Fernando em seu 

discurso, e agradeceu a Deus por mais uma sessão e pelas discussões 

trazidos a debate durante o período, bem como os servidores da casa, em 

especial, o presidente, pelo serviço de suma importância prestado. 

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Passou a palavra EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 

10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou
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Citou, sua visita à secretaria de infraestrutura do município onde foi feita a 

entrega dos EPIs aos profissionais de limpeza do município, citando a 

necessidade de conscientização dos mesmo quanto o uso desses 

equipamentos. (...) TRANSMISSÃO CORROMPIDA (...) 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Expressou surpresa ao ter 

conhecimento de que o fardamento entregue pela administração aos garis 

do município foi feito por um micro empreendedor da cidade, comparando
. "i v .

com o fato do gestor passado sempre recorrer às cidades vizinhas para a 

aquisição de qualquer material para o desenvolvimento da mesma. 

Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 

Agradeceu pelo aparte e pediu que contasse em ata. Afirmou que esse 

fardamento de fato foi feito por um empreendedor do município, 

reforçando o compromisso do gestor Gildo Dias em valorizar o comércio 

local. Em seguida, disse não ter conhecimento da situação citada pelo 

vereador Cláudio sobre o estado dos bancos da praça do conhecimento e 

logo falou de como os mesmos foram entregues pela construtora e deixados 

pela gestão passada, a qual ele diz não colocar a culpa. Disse que nesses 

bancos haviam rachaduras da largura de um dedo, além de informar que a 

construtora já foi comunicada acerca de tais problemas e que se espera o 

esclarecimento da mesma. Em seguida, falou da sugestão feita pelo 

vereador Cláudio quanto a implantação de uma caixa provisória na praça 

do conhecimento, embora não saiba se tal ação poderá ser executada ou não 

pelo fato de estar alterando algo planejado e estruturado pela construtora, 

mas que encaminhará tal sugestão ao executivo. Disse ter recebido um 

convite do gestor para participar de uma reunião com o mesmo em 

conjunto ao deputado estadual Eriberto Medeiros, onde solicitou dele que o
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conseguisse tenao em vlsm a
extensão do município e a baixa quantidade de policiais na cidade, além de 

ter dito receber diariamente questionamentos acerca do trabalho do

deputado, visto que ele fez promessas à população e disse estar disposto a 

ajuda-la durante o processo eleitoral, o que não tem sido visto na visão dos 

moradores e do próprio vereador. Agradeceu e se despediu.

ORDEM DO DIA

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES 

VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A DISCURSSÃO 

E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

1- MANUTENÇÃO OU REJEIÇÃO DO VETO PARCIAL AO 

PROJETO DE LEI N° 002/2021. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

E SECRETA VOTAÇÃO.

MANTIDO POR 03 VEREADORES 

REJEITADO POR 04 VEREADORES

2- VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 065/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS 

-  QUE SOLICITA AO PREFEITO GILDO PONTES DE 

ARRUDA: A IMPLANTAÇÃO DE UM

, RELÓGIQ/TERMÔMETRO DIGITAL NA PRAÇA SÃO MIGUEL 

EM NOSSA CIDADE. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERM M SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 

DE PÉ.
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PROVADA wt aqui

3- VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 066/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, QUE 

SOLICITA AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A 

IMPLANTAÇÃO DE UM CORRIMÃO NA RUA DOM 

AUGUSTO CARVALHO EM NOSSO MUNICÍPIO. OS 

' VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

PÉ.
APROVADA POR 08 VEREADORES

4- VOTAÇÃO DA ATA DA 9a SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° 

> PERÍODO DE 2021. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS. CASO CONTRÁRIO 

FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 08 VEREADORES

(PRESIDENTE) Peço ao 2° secretário que faça a leitura do

SALMO.
1? -
(PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão 

para o dia 17 de AGOSTO de 2021, as 09:00 horas.

^ ^ ^ ^ ^ P e r r e i r a  dos Santos
-Presidente-
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